## 过渡政府缺乏控制力 产油区自组领导班子

# 治:利比亚走向分裂

### 呼吁恢复联邦政体

昔兰尼加地区西起利比亚海滨 小镇苏尔特, 东至利比亚与埃及边 境,历史上曾是兵家必争重地,在经 济上则是利比亚石油富产区。

1951 年利比亚独立后至 1963 年,利比亚一度呈现联邦制路线,东 部昔兰尼加地区、西部的黎波里塔尼 亚地区和南部费特地区各领一邦。

卡扎菲政权去年倒台后, 利比 亚东部、西部和南部的一些部族均 曾表达出自治意愿,过渡委则强烈 反对这一想法,认为权力分散只会

昔兰尼加地区的几大部族6日 在班加西举行"昔兰尼加人民大 会",大约3000名来自昔兰尼加地 区各部族的代表与会。会议发表联 合声明,宣布"自治"

声明说,一个负责自治事务的 行政理事会已经成立, 领导班子也

利比亚东部地区的部族、军事和政治领导人 6 日联合宣布,"自治"东部昔兰尼加盆地地区,同时 呼吁在利比亚施行联邦制。

利比亚"全国过渡委员会"官员强烈反对这一 举动,认为在利比亚境内搞自治或半自治都有可能 引发利比亚分裂甚至内战。

已确立。声明同时呼吁"联邦制政 体",认为"只有联邦制才是昔兰尼 加地区的唯一选择"。

## 选出领导拟组军队

联合声明称,谢赫艾哈迈德·祖 贝尔·塞努西已当选"自治领导人", 即行政理事会主席。

祖贝尔称自己是利比亚前国王 伊德里斯·赛努西的后代。在卡扎菲 时代, 祖贝尔以"政治犯"身份长期 遭囚禁;卡扎菲政权倒台后,祖贝尔 获释,成为过渡委一员。

祖贝尔6日在大会上承诺将捏 卫昔兰尼加地区及其民众的权利。 他说, 行政理事会将主管昔兰尼加 地区事务,保护民众权利。

祖贝尔同时"认可由全国过渡 委员会分管利比亚的国际事务",他 说,过渡委是"利比亚团结的象征"。

有消息称,在当天大会上,东部 61 个民兵组织达成意向,准备组建 自己的军队。

## 的黎波里强烈反对

就班加西召开自治大会一事,

过渡委政治事务主管巴贾说: "这非常危险。这是分裂信号,我们 彻底拒绝东利比亚自治。我们反对 分治, 反对任何有损利比亚人民团 结的举动。"巴贾说:"这些人要建自 己的军队、回复到旧宪制时代到底 是什么意思? 即便你说你是在讨渡 委的框架下又有什么意义?

但东利比亚的部族领导人坚 称,自治不是分裂。"联邦不是分裂, 而是团结。我们没有讨论改国旗、变 国歌,我们只是在讨论成立不同的 行政机构、自己的议会,处理自己的 财务。

分析人士指出, 盛产石油的利 比亚东部地区宣布自治,不仅证明 了利比亚过渡政府对各地缺乏控制 力,同时也有示范作用,利比亚其他 地方可能会群起效仿, 从而使利比 亚彻底陷入分裂。

凌朔 (新华社供本报稿)

## 比尔·克林顿将 参加现任总统奥 巴马的竞选筹款 活动,助他一臂 美国彭博新

新华社上午

美国前总统

闻社5日报道. 克林顿将在洛杉 矶、芝加哥和纽 约为奥巴马"站 台",帮他筹款。

奥巴马的纽 约筹款之旅将着 眼金融业。数据显 示,奥巴马上次纽 约之行筹集到 500 万美元竞选 资金,与4年前相

比,从华尔街所筹资金明显"缩水"。

华尔街是奥巴马 2008 年竞 选总统时的最大"金源"。然而.截 至今年1月底, 华尔街证券机构 和投资机构雇员及其家人向共和 党总统竞选人罗姆尼提供的竞选 资金是奥巴马的近3倍。



# 共和党三强激战"超级星期

10 州预选同时举行 罗姆尼有望扩大优势

美国共和党总统预选6 日迎来"超级星期二",竞选 人将在 10 个州激战,为最 终获得候选人提名角力。

分析师认为,前马萨诸 塞州州长米特·罗姆尼有望 大有斩获,令选情明朗。



俄亥 投票 俄州 名 图怀 □抱

共和党定于6日在俄亥俄、佐 治亚、俄克拉荷马、阿拉斯加、弗吉 尼亚、佛蒙特、马萨诸塞、田纳西、北 达科他、爱达荷10州举行预选。

"大佬"力挺罗姆尼

俄亥俄州将成为罗姆尼和桑托 勒姆的争夺隹占。最新民调结果显 示, 罗姆尼正延续接连拿下最近5 场预选的势头,可能险胜桑托勒姆, 将俄亥俄州收入囊中。

另外,罗姆尼在弗吉尼亚州、佛 蒙特州和家乡马萨诸塞州选情看好, 桑托勒姆在俄克拉荷马州所获支持 率领先,前众议院议长金里奇在家乡 佐治亚州处于"领头羊"位置。

一些分析师认为, 罗姆尼有望

借"超级星期二"脱颖而出,为党内 候选人人选"定调"。

美国媒体统计,国会议员中已 有81人表态支持罗姆尼。另外,他 得到众议院共和党领袖埃里克·坎 托和多名实力派共和党州长力挺。

#### 大战之前互攻讦

不过,桑托勒姆似乎不想让罗 姆尼轻松得手。他拿出罗姆尼当州 长期间力推的医疗保险方案"说事 儿",批评他支持的全民强制医保政 策与现任民主党人政府医疗保险体 制改革方案如出一辙。

面对攻击,罗姆尼质疑桑托勒 姆处理经济议题的能力。

"如果想修复经济,我们需要一

名懂经济的总统。我对经济和就业 的理解不是来自阅读书本理论或在 委员会会议上的讨论,"罗姆尼说, "而是通过实际置身经济领域积累

### 奥巴马也来"搅局"

共和党竞选人忙得不亦乐平, 图 巴马也不打算闲着。他6日举行去年 11 月以来首场新闻发布会, 经济复 苏可能成为媒体最为关心的话题。

有意思的是, 奥巴马的新闻发 布会与"超级星期二"同一天。尽管 他的助手坚称日期选择纯属巧合, 但一些媒体认为,这是奥巴马有意 分散选民注意力、为选举布局的-招棋。 闫洁 (新华社供本报稿)

## 中国外长代表 赴叙利亚斡旋

新华社大马士革3月6日电 中国外交部长杨洁篪的代表李华 新大使于当地时间6日下午抵达 叙利亚首都大马十革, 开始对叙 利亚进行为期两天的访问。

李华新说,他此次访问是中 国为政治解决叙利亚问题所进行 的又一次积极外交努力。

他说,这次访问的主要目的 是,"一方面向叙方深入介绍中国 关于解决叙利亚问题的6点主张: 另一方面与叙方就当前叙局势和 如何解决叙问题进行深入探讨"。

新华社上午 电 欧盟外交和 安全政策高级代 表凯瑟琳·阿什顿 6日说,已经代表 伊核问题有关六 国回复伊朗,提议 重启核谈。

伊朗当天早 些时候回应国际 原子能机构核查 帕尔钦军事基地 的要求, 同意在 确认相关细则后 给核查人员开 "绿灯"

阿什顿说, 对重启伊核问题 谈判感到乐观。

核谈时间与 地点现未明确。 英国外交大臣威

廉·黑格说,伊核问题有关六国愿 给伊朗机会,但"轮到伊朗抓住机 会……向世界展示它希望核问题 得到和平谈判解决"。

## 雷曼公司进入 债务清偿阶段

新华社纽约3月6日电雷 曼兄弟控股公司6日宣布,结束 破产重组期,进入债务清偿阶段。

雷曼表示,将从今年4月17 日开始向债权人偿还债务,第一批 清偿款将至少为100亿美元,预计 清偿总额将约为650亿美元。

雷曼于 2008 年 9 月 15 日申 请破产保护,破产金额为创纪录 的6390亿美元,成为本轮金融危 机全面爆发的标志性事件。

目前, 雷曼依然在纽约总部 办公,并成立新的董事会负责清算 资产和偿付债权人,预计最终完成 清偿过程可能需要数年时间。



# 2012国际滑联短道速滑世界



比赛日期: 2012.3.9-11 比赛地点:上海东方体育中心

DAIKO 大广(上海)广告有限公司 www.daiko.com.cn